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Анотація до 

курсу 

Дисципліна вільного вибору студента «Інформаційні системи і технології фізичного 

виховання» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня спеціальності 014 

Середня освіта (Фізична культура), у першу чергу спрямований на підготовку 

конкурентоздатного фахівця, який має володіти вміннями і навичками грамотно 

використовувати інформаційні технології у фізичній культурі в практичній діяльності сфери 

фізичного виховання, поглиблення ними загальних та фахових компетентностей з 

розроблення та впровадження методології та методики викладацької діяльності; створення 

нових системоутворюючих знань і розуміння організації технологічних підходів і новітніх 

інформаційних технологій в сучасній освіті з метою підготовки фахівців галузі фізичної 

культури, спорту та здоров’я. 

Опанування на відповідному рівні навчальною дисципліною «Інформаційні системи 

і технології фізичного виховання» дасть можливість здобувачам вищої освіти другого 

(магістерського) рівня кваліфіковано використовувати знання  про програмне забезпечення 

інформаційних і комунікаційних технологій в галузі фізичної культури та спорту, вміти 

виконувати пошук інформації в мережі Інтернет (інформаційні матеріали, демонстраційні 

матеріали навчання, що підвищують наочність, і ефективність словесних методів в 

предметних цифрових освітніх ресурсах). Здійснювати пошук нової інформації, що міститься 

в різноманітних друкованих та електронних джерелах, користуючись відповідними 

пошуковими методами і системами. 

Мета та цілі 

курсу 

Мета вивчення вибіркового компоненту дисципліни вільного вибору студентів 

«Інформаційні системи і технології фізичного виховання»  спеціальності 014 Середня освіта 

(Фізична культура) другого (магістерського) рівня є визначення змісту, ролі і завдань 
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дисципліни у підготовці фахівців фізичного виховання; формування у студентів сучасного 

рівня інформаційної культури, базових знань і практичних навичок з основ застосування 

комп’ютерних технологій, використання сучасного програмного забезпечення для 

вирішення різноманітних завдань у майбутній професійній діяльності фахівців із фізичного 

виховання та спорту. 

Завдання курсу: 

1. Сформувати у здобувачів вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 

культура) загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності, які визначені освітньо-

професійною програмою «Середня освіта (Фізична культура)». 

2. Опанувати навчальний матеріал навчальної дисципліни на відповідному рівні. 
Формат курсу Стандартний курс (очний, заочний), комбіноване навчання (наприклад, очний курс з 

елементами дистанційного навчання в системі Moodle) 

Результати 

навчання 

За результатами вивчення вибіркової дисципліни професійної підготовки 

«Інформаційні системи і технології фізичного виховання»  в здобувачів другого 

(магістерського) рівня спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) формуються 

наступні програмні результати навчання:  

- навички використання інформаційних і комунікаційних технологій;  

- здійснення підготовчої роботи і виконавської діяльності з усіх видів рухової активності за 

навчальною програмою; 

- застосування традиційних та авторських форм та методів організації і методики 

проведення спортивно-масових форм; 

- здатність до організації та проведення туристичних походів оздоровчої спрямованості;  

- здатність організовувати спортивні змагання, свята, туристичні та комплексні заходи. 
Компетентності: Відповідно до освітньо-професійної програми у здобувачів вищої освіти другого 

(магістерського) рівня формуються наступні загальні компетентності: 

- здатність здійснювати науково-дослідну діяльність; 

- застосування професійно-профільних знань в галузі педагогіки та психології вищої школи 

з урахуванням психолого-фізіологічних та соціальних особливостей учнівських та 

студентських колективів; 

- володіти передовими методами керівництва учнями та студентами, навичками виховної 

роботи у відповідних навчальних закладах; 

- навички використання інформаційних і комунікаційних технологій; 

- здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

- застосування знань в організації навчально-виховної роботи, визначенні ступеню та 

глибини засвоєння учнями програмового матеріалу у використанні різноманітних методів, 

засобів і форм навчання, прогресивних прийомів керівництва навчальною та фізкультурною 

діяльністю; 

- здатність розв’язувати практичні проблеми за невизначених умов в окремих видах спорту 

та організації спортивних секцій у відповідних навчальних закладах; 

- вивчення нових сучасних підходів в організації діяльності фізкультурно-спортивних 

колективів, спортивних секцій, спортивних клубів та команд на основі менеджменту і 

маркетингу фізичного виховання і спорту; 

- формування готовності забезпечувати високий науково-теоретичний і методичний рівень 

викладання дисциплін у повному обсязі освітньої програми відповідної спеціальності. 

Сфера реалізації здобутих компетентностей під час працевлаштування. 

Загальні компетентності. 

Здатність здійснювати науково-дослідну діяльність. Здобувач вищої освіти може 

використовувати різноманітні пошукові системи, бібліотечні електронні каталоги, 

здійснювати пошук та досліджувати необхідну інформацію, здійснювати її аналіз, виділяти 

головне та вміти обробляти отриманий матеріал. 

Застосування професійно-профільних знань в галузі педагогіки та психології вищої 

школи з урахуванням психолого-фізіологічних та соціальних особливостей учнівських та 

студентських колективів.  

Фахівець вміє використовувати знання з педагогіки і психології вищої школи для 

складання характеристики та проведення психологічної діагностики учнів та здобувачів. Має 

здатність до налагодження комунікації та індивідуального підходу до молоді. 

Володіти передовими методами керівництва учнями та студентами, навичками 

виховної роботи у відповідних навчальних закладах.  



 
Спеціаліст має вміти використовувати вплив педагогічної технології фізичної 

культури на особистість учня та студента, а також розробляти технологію організації 

позакласної роботи вчителя фізичної культури зі школярами різних вікових груп, викладача 

факультету зі студентами. 

Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

Фахівець має здатність використовувати компʼютерну і мультимедійну техніку під час 

навчання  на уроках фізичної культури в школі, в змозі визначати вихідні положення сучасних 

технологій освіти, навчання й виховання учнів різновікових груп, аналізувати різні підходи 

технологічних процесів, чітко визначати мету та завдання спортивних дисциплін у навчанні 

й вихованні учнів та студентів. Також вміти використовувати компʼютерні технології на 

уроці фізичної культури.  Робити моніторинг фізичної підготовленості учнів за допомогою 

компʼютера. Вміти використовувати мультимедійні технологіі для пояснення теоретичного 

й практичного матеріалу програми навчально-тренувального заняття з виду спорту. 

Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Спеціаліст має здатність креативно підходити до постановки різних завдань у сфері 

фізичної культури та спорту, впроваджувати нові ідеї в освітній процес, володіє знаннями з 

іноземної мови в освітній діяльності, вміє швидко реагувати на різні обставини та швидко до 

них адаптуватися. 

Здатність застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях. Оволодіння 

вибіркових освітніх компонентом на відповідному рівні надасть здобувачу вищої освіти 

змогу використовувати не лише теоретичні аспекти освітнього компоненту, але й 

забезпечить його відповідну практичну підготовку. 

Фахівець оволодівши теоретичними основами програмового матеріалу зі 

спеціальності, вміє знаходити перспективні шляхи в галузі фізичної культури, правильно 

використовувати здобуті наукові знання, уміння й навички в практичній діяльності та 

повсякденній роботі з учнівською та студентською молоддю.  

Спеціальні (фахові) компетентності. 

Застосування знань в організації навчально-виховної роботи, визначенні ступеню та 

глибини засвоєння учнями програмового матеріалу у використанні різноманітних методів, 

засобів і форм навчання, прогресивних прийомів керівництва навчальною та фізкультурною 

діяльністю. 

Майбутній фахівець у сфері фізичної культури і спорту має вміти застосовувати 

знання з організації навчально-виховної роботи для ефективної роботи з молоддю. Більшість 

організацій, окрім основної професійної діяльності, пов'язаної залученням населення до 

спортивних або оздоровчих занять, вирішують проблеми виживання, пошуку джерел 

фінансування. Тому вимоги до кадрів апарату управління значно зростають і в неможливо 

здійснювати керівництво з позицій традиційного підходу. Праця керівника у сфері фізичної 

культури і спорту має особливості, що притаманні управлінській праці в соціальних 

системах. Специфіка цієї праці полягає в підготовці спортсменів, оздровленні молоді і 

дорослого населення, проведення змагань та ін.   

Спеціаліст повинен на науковій основі складати багаторічні й річні плани роботи із 

застосуванням наукових підходів, готувати учнів різних вікових груп та спортсменів до 

виконання таких завдань, як написання конспектів занять, конспектів тренувань, уміння 

аналізувати виконання вправ із навантаженням і без нього, визначати основні напрями 

фізичного виховання, які впливатимуть на позитивне ставлення учнів до фізичної культури. 

Здатність розв’язувати практичні проблеми за невизначених умов в окремих видах 

спорту та організації спортивних секцій у відповідних навчальних закладах. 

Фахівці сфери фізичної культури мають здатність вирішувати проблеми, які 

виникають в процесі професійної діяльності, а саме здійснювати організаційне, фінансове і 

інше забезпечення при формуванні занять в спортивних секціях з видів спорту. 

Вивчення нових сучасних підходів в організації діяльності фізкультурно-спортивних 

колективів, спортивних секцій, спортивних клубів та команд на основі менеджменту і 

маркетингу фізичного виховання і спорту.  

Випускники володіють організаторськими, лідерськими якостями у 

підпорядкованому їм колективі. Їхня діяльність містить елементи, які відповідають праці 

тренера, педагога, психолога та ін. Часто різні види праці вирішуються паралельно, що 

потребує від фізкультурного керівника прояву специфічних особистісних якостей та 

ситуаційного мислення. Перелік важливих аспектів діяльності керівника передбачає 

попередню підготовку, опанування сучасних методів набору кадрів, планування кількості 

робочих місць, розробки вимог, які ставляться до працівників; комплектування персоналу, 



 
його навчання та інструктування, спілкування з персоналом, мотивацію, урахування 

інтересів, атестацію персоналу. 

Формування готовності забезпечувати високий науково-теоретичний і методичний 

рівень викладання дисциплін у повному обсязі освітньої програми відповідної спеціальності. 

Магістри другого магістерського рівня спеціальності 014 Середня освіта (Фізична 

культура) можуть застосовувати знання з дисципліни, що вивчалась ними впродовж 

навчання. Застосувати новітні тенденції у практичній діяльності фахівця фізичної культури, 

термінологію й тлумачення понять “технологія навчального процесу”, “технологія виховного 

процесу”, “технологія освіти”, “технологія професійного формування фахівця фізичної 

культури і спорту”. 

Пререквізити Для вивчення курсу «Інформаційні системи і технології фізичного виховання» 

здобувачі вищої освіти освітнього ступеня «магістр» повинні володіти базовими знанням з 

дисциплін «Методика наукових досліджень», «Методологічні основи викладання та 

інноваційні технології у фізичному вихованні». 
Пореквізити Знання з дисципліни можуть бути використані під час вивчення таких навчальних 

дисциплін, як: «Підвищення спортивної майстерності» 

Обсяг і ознаки 

курсу 

Найменування показників Характеристика навчального курсу  

денна форма навчання заочна форма навчання 

Рік навчання/ рік викладання другий 2022-2023 / 

другий 2022-2023 

другий 2022-2023 / 

другий 2022-2023 

Семестр вивчення 3 3 

нормативна/вибіркова вибіркова 

Кількість кредитів ЄКТС 4 4 

Загальний обсяг годин 120 120 

Кількість годин навчальних занять 40 16 

Лекційні заняття 20 6  

Практичні заняття 20 10 

Семінарські заняття - - 

Лабораторні заняття - - 

Самостійна та індивідуальна робота 80  104 

Форма підсумкового контролю залік залік 

Технічне й 

програмне 

забезпечення 

/обладнання 

Викладання освітнього компоненту «Інформаційні системи і технології фізичного 

виховання» потребує наявності ноутбуку як мінімум для викладача, мобільних пристроїв у 

здобувачів вищої освіти з підключенням до Інтернету,  для комунікації у зовнішньому 

орієнтованому динамічному середовищі Moodle: 

- виконання тестових завдань для поточного контролю; 

- виконання завдань самостійної роботи; 

- виконання домашніх завдань. 

Політики курсу Запізненні завдання (письмові роботи). Здобувачам вищої освіти, які вчасно не мають 

можливості здати домашні розрахункові завдання викладач надає можливість для їх 

повторного виконання і здачі у визначеним ним строк.  

Академічна доброчесність. Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, 

фабрикування джерел списування, втручання в роботу інших студентів становлять, але не 

обмежують приклади можливої академічної не доброчесності. Виявлення ознак академічної 

не доброчесності в письмовій роботі студента є підставою для її не зарахування викладачем, 

незалежно від масштабів плагіату чи обману. 

«Кодекс академічної доброчесності Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка» 

https://drive.google.com/file/d/1LIOReajanExMEnG2DvgdaFNACYWU00UL/view 

«Положення про дотримання академічної доброчесності педагогічними, науково-

педагогічними, науковими працівниками та здобувачами вищої освіти в Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка» 

https://drive.google.com/file/d/0B_EBvdN4dQSlMUozdmc2Ti0xY3MzMS1hbjlXLVVQSDZ

mNjU4/view?resourcekey=0-WAE6ceQZqhHelYoJoPZ3Kg 

Відвідання занять. Відповідно до пункту 9.2 «Правил внутрішнього розпорядку К-ПНУ 

імені Івана Огієнка» 

https://drive.google.com/file/d/1kXGZVxEIcG0Cmy33EvqF2c2E7hGHUrT8/view 

Здобувачі вищої освіти зобов’язані: дотримуватися вимог законодавства, Статуту 

Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка» відвідувати усі 



 
види навчальних занять; вчасно інформувати деканат про неможливість відвідувати навчальні 

заняття, складати (перескладати) екзамени, заліки тощо через поважні причини; подати 

підтверджувальні документи, що засвідчують поважну причину, яка унеможливила 

відвідування навчальних занять, складання (перескладання) екзаменів, заліків тощо; 

ліквідовувати академічну заборгованість у встановлені терміни. 

https://drive.google.com/file/d/1mSgolhpxhjS9dAP9pippTiBvdTLCVr5H/view 

Література. Уся література, яку студенти не можуть знайти самостійно, буде надана 

викладачем виключно в освітніх цілях без права її передачі третім особам. Студенти 

заохочуються до використання також й іншої літератури та джерел, яких немає серед 

рекомендованих. 

Схема курсу Денна форма навчання 

Назви змістових модулів і тем Кількість годин 
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Змістовий модуль 1. Організація та методика проведення масових фізкультурно-

спортивних заходів у системі фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи 

Разом годин 120 20 20 - - 80 - 

Заочна форма навчання 

Назви змістових модулів і тем Кількість годин 
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Змістовий модуль 1. Організація та методика проведення масових фізкультурно-

спортивних заходів у системі фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи 

Разом годин 120 6 10 - - 104 - 

Критерії 

оцінювання 

екзамену 

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання може 

бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за кожним запланованим 

результатом вивчення навчальної дисципліни. 

Система 

оцінювання та 

вимоги 

Поточний контроль Самостійна робота Разом 

50 балів 50 балів 100 балів 

Методи контролю:  

Умови допуску 

до підсумкового 

контролю 

Студент відвідав усі практичні заняття. Для допуску до заліку необхідно мати не менше 

60 балів поточної успішності. 

Інформаційне 

забезпечення з 

фонду та 

депозитарію 

Кам’янець-

Подільського 

національного 

університету 

імені Івана 

Огієнка 

1. Балахнічова Г. В. Формування професійної майстерності майбутнього фахівця 

фізичної культури : навч.-метод. посіб. для студ. випускних курсів ін-тів фіз. культури. 

Луцьк : РВВ “Вежа” ВДУ ім. Лесі Українки, 2004. 82 с. 

2. Буркова Л. Технології в освіті // Рідна шк. 2002. № 2. 

3. Власюк Г. Інновації в навчально-виховній діяльності вчителя фізичної культури // 

Концепція розвитку галузі фізичного виховання і спорту в Україні : зб. наук. пр. Вип. 4. 

Рівне, 2006. С. 3–6. 

4. Дичківська І. М. Інноваційні педагогічні технології : навч. посіб. К. : 

Академвидав, 2004. 352 с. 

5. Нісімчук А. С., Падалка А. С., Шпак О. Т. Сучасні педагогічні технології : навч. 

посіб. Ук. К. : Вид. центр “Просвіта”, 2000. 368 с. 

6. Нор Е. Ф. Технология организации групповой деятельности. Николаев: [б. и.], 

1998. 75 с. 

7. Москаленко Н. В., Власюк О. О., Степанова І. В., Шиян О. В. Інноваційні 

технології у фізичному вихованні школярів: навч. посібник 2-ге видання. Дніпропетровськ: 

Інновація, 2014. 332 с. 



 
8. Москаленко Н. В., Кожедуб Т. Г. Інноваційні підходи до теоретичної підготовки у 

фізичному вихованні: навчальний посібник. Дніпропетровськ: Інновація, 2015. 108 с. 

9. Освітні технології / за заг. ред. О. М. Пехоти. К. : [б. в.], 2001. С. 91–108. 

10. Цьось А. В., Балахнічова Г. В., Заремба Л. В. Сучасні технології викладання 

спортивних дисциплін [Текст] : навч. посіб. Луцьк : ВНУ ім. Лесі Українки, 2010. 132 с. 

Локація  Згідно з розкладом 

https://kpnu.edu.ua/rozklad-zaniat/ 
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